



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12.05.2020

№ 421

Про виключення із складу
службових житлових приміщень

Згідно з Житловим кодексом Української РСР та Положенням про порядок надання службових житлових приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Кабінету Міністрів УРСР від 04 лютого 1988 року № 37, на виконання розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 січня 2011 року № 95 «Про повноваження районних в місті Києві державних адміністрацій» та від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (з наступними змінами та доповненнями), враховуючи клопотання Державної служби України з надзвичайних ситуацій, розглянувши матеріали, подані відділом обліку та розподілу житлової площі Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, рекомендації громадської комісії з житлових питань при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації (протокол № 7 від 08 травня 2020 року):

1. Виключити із складу службових житлових приміщень Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи:

двокімнатну квартиру № 162 житловою площею 39,41 кв. м в будинку № 4-Ж на проспекті Валерія Лобановського.

Вказана квартира розпорядженням Солом'янської районної у місті Києві державної адміністрації від 04 лютого 2009 року № 114 включена до складу службових житлових приміщень за закріплена за Міністерством України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи;

двокімнатну квартиру № 85 житловою площею 37,0 кв. м в будинку № 13-Е на вулиці Генерала Геннадія Воробйова.

Вказана квартира розпорядженням Солом'янської районної у місті Києві державної адміністрації від 30 листопада 2007 року № 1996 включена до складу службових житлових приміщень за закріплена за Міністерством України

з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови



Олена ГОРПІНЧЕНКО

